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Vykonové udaje

BOW35* BOWS0 W10W35* W10W50 B-5W35

Topny vykon kKW 8,0 7,3 10,3 9,3 6,9
Chladici vykon kW 6,2 4,9 8,5 6,8 5,1
Pfikon kW 1,9 2,5 1,9 2,5 1,8
Topny faktor - 4,3 3,0 5,5 3,6 3,8
Provozni proud A 3,8 5,1 3,9 53 3,8
Kompresor Elektrokotel (na prani)
Typ rotacni Topny vykon - kW
Otacky 2900 1/min
Naplr Poe. Oleje 1,2 I Regulace
Proud LRC*** 40 A Regulator pCOxs
Max. prov. Proud 8,0 A EEV Ne
Cidlo topné vody Ano
Vyparnik Cidlo Mix / vystup ~ Ne
Typ koax Cidlo TUV / vystup ~ Ano
Material Cu-Fe Venkovni ¢idlo Ano
Pratok vody (W/W) 0,54 kg/s Ekvitermni regulace Ano
Minimalni pratok 0,51 kg/s Chladivo -
Pratok smési (B/W) 0,39 kg/s
Minimalni pratok 0,30 kg/s Napajeni
Teplotni rozdil 3 K Napéti 3x400 Vv
Vnitfni objem 6,6 I Frekvence 50 Hz
Max. pfetlak vody 250 kPa Max. proud 11 A
Max.pretlak chladiva 4,2 MPa
Externi tlak Cerpadla - m Pripojeni a rozméry
Pfikon Cerpadla max. - w Topna voda, Smés 1,1 "OD
Vys. x Sit. x HI. 61x65x78 cm
Kondenzator Hmotnost 120 kg
Typ koax
Material Cu-Fe Limitni provozni parametry
Pratok topné vody 0,35 kg/s Pretlak vody max. 0,25 MPa
Minimalni pratok 0,18 kg/s Pretlak chladiva 4,2 MPa
Teplotni rozdil 5 K Smés min/max -5/+20 °C
Vnitfni objem 6,6 I Voda min/max 20/60 °C
Max. pfetlak vody 250 kPa *BOW35, CSN EN14511, dT topna voda = 5K
Max.pretlak chladiva 4,2 MPa "BO" teplota smési 0°C
Externi tlak Cerpadla - m "W35" vystupni teplota vody 35°C
Pfikon Cerpadla max. - w Tolerance vykonovych Gdaju dle EN14511
*** Proud pfi zablokovaném rotoru
Chladici okruh Ostatni teplotni podminky dle EN255
Chladivo R410a
Napln 1,5 kg
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